
平成 29 年 11 月 18 日開催 

 

第 19 回西日本国際福祉機器展 公開セミナーアンケート 

 

 

＊アンケート回答者：69 名   

１） 「これからの地域包括システムについて」 

18%

33%

49%

0%

とても参考になった

参考になった

どちらともいえない

参考にならなかった

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２） 「2018 年医療・介護の同時改正におけるケアマネジャーの在り方を考える」について 

55%

45%

0%

0%

とても役に立つ

役に立つ

どちらともいえない

役に立たない

 

ご意見ご感想をお聞かせください 

・貴重なお話しをもっと聞きたかった 時間が足りない様に感じました 

・とても分かりやすかったです 

・先生の意見が国に反映される事を祈ってます 

・自立について改めて考えなおせました 

・地域包括のレベルアップと業務整理、人員増員が必要だと思いました 

・総合事業を包括が担当してもらいたい 丸投げしないで欲しい  

ご意見ご感想をお聞かせください 

・もう少し時間をかけて聞きたかった ・ 具体的な内容や詳細も聞きたかった 

・これからどうすべきか 考える事が多かった  

・30 年後の視点で政策が考えられている事を知りました 

・とても勉強になりました ・それぞれの地域課題を考えて取り組む重要性を認識しました 

・思っていた内容と違っており、残念ではありましたが、考えさせられることも沢山あり貴重な講演でした。 



 

3） 「あなたはこの研修会をどのように知りましたか」 

17%

37%

15%

18%

13%

友人・知人に教えてもらった・

勧めてもらった

ファックスが届いた

前回研修時

ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞを見て

その他

 

４）今後開催して欲しい研修内容があれば教えてください。 

  

・生活保護ＣＷとの関わり、プランについて 

・ケアマネジャーとして求められる具体的な内容 

・研修参加しないケアマネジャーをやる気にさせる研修 

・介護保険報酬改定 決定内容研修 

・実習受け入れ前、研修      ・施設ケアマネジャーに対する研修 

・主任ケアマネジャーの指導事例のスーパービジョン 

･3 年未満のケアマネジャーへ、マネジメントの振り返り 

・地域ケア会議の仕方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



●アンケート回答者の属性について 

 

18%

82%

男性

女性

6%

32%

47%

15%

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

 

【ケアマネジャーとしての実務経験】        【所属について】 

6%

32%

47%

15%

0%

5年未満

5～9年

10～14年

15年以上

未記入

73%

9%

9%

9%

居宅支援

地域包括

施設

その他

 

【前職】                     【ケアマネット 21の会員ですか？】 

51%

16%

13%

20%

介護福祉士

看護師

社会福祉士

その他

45%

51%

4%

会員

非会員

未記入

 

以 上 

 

皆様、アンケートへの回答、ご協力ありがとうございました。 

今後の活動の参考にさせていただきます。 

 




